



「Tainan ReDesign 好南人永續城市行動專案」成果發表

台南企業文化藝術基金會 執行長 蕭重利

台南企業文化藝術基金會推動的好南人永續城市行動專案，11月9日上午十時，於臺南循環經濟學院（Tainan C.E School），舉辦成果發表暨舊衣改造初階課程結業授證，展現循環再生補給站、推動零塑商圈與堅韌女力賦能的成果。

『Tainan ReDesign 好南人永續城市行動專案』，是因應2024台南建城400年之城市重大議題，台南企业文化藝術基金會於去年開始推動的社造專案。以孔廟府中街成立的臺南循環經濟學院（Tainan C.E School）為推廣循環經濟的實踐教育基地，十月起每週二、五、六日舉辦一系列再生補給站—「寵新再走」、「舊衣改造」、「旗幟再生」等系列工作坊，與在地居民互動進行補能給力，讓舊衣成為彼此的媒介，教導社區居民將有記憶與故事的舊衣透過設計，親自動手賦予新的生命，藉此保存記憶溫度，讓居民更了解惜衣愛物時尚永續的重要性。

成果發表會中，除展現課程中「循環、回收、延續、共享」的理念與成果，也發表暑期青年培力，台南大學與成功大學的實習生們用心規劃設計網站，拍攝教學示範影片，讓民眾不出門就可以透過線上學習，自行動手改造實用抱枕等居家用品，還有研發的「線上小遊戲」。在「好玩」的前提之下，讓學生在遊戲進行過程了解衣物循環與分類洗滌保養衣物的概念，傳遞「穿久少丟適度買、回收改造自己來」的永續消費觀念。未來將從忠義國小開始推展，再推廣至各國小，深化循環永續的教育紮根。



基金會去年成立的臺南循環經濟學院（Tainan C.E School）十月起每週二、五、六日舉辦一系列再生補給站—「寵新再走」、「舊衣改造」、「旗幟再生」等系列工作坊。



教導民眾將有記憶與故事的舊衣透過設計，做成生活的小物。

